
Antwort Kleine Anfrage
Bezirksverordnetenversammlung Pankow von Berlin

 

KA-0141/VI

 
Eingereicht durch:  Eingang: 23.07.2007  

Schwerin, Cornelia  Weitergabe: 23.07.2007  

Fraktion Bündnis 90/Die Grünen  Fälligkeit: 06.08.2007  

  Beantwortet: 13.08.2007  

Antwort von:  Elektr. Antwort: 09.08.2007  

Bezirksamt  Teilbeantwortung:  

  Terminverlängerung:  

  

 
Betreff Kulturhaus "Peter Edel"

 

 
 

Bezirksamt Pankow von Berlin                                                        3.  August 2007
Abt. Kultur, Wirtschaft und Stadtentwicklung

Bezirksstadtrat
 
Frau Bezirksverordnete Cornelia Schwerin
über
den Vorsteher der Bezirksverordnetenversammlung Pankow von Berlin
über

den Bezirksbürgermeister
 
 
Betr.: Kleine Anfrage  KA-0141 / VI vom 23.07.2007  über Kulturhaus „Peter Edel“
 

Das Bezirksamt wird um folgende Auskunft gebeten:

 

1.      Hat das Bezirksamt inzwischen ein Verfahren zur Vergabe vom Kulturhaus Peter Edel entwickelt?
a)     Bei Antwort  JA:  Wie sieht es konkret aus?
b)     Bei Antwort NEIN: Bis wann wird das Bezirksamt einen konkreten Verfahrensvorschlag vorlegen?

 
Die Festlegung des Verfahrens zur Vergabe des Kulturhauses Peter Edel steht vor dem Abschluss. Der
Verfahrensvorschlag wird noch im August vorliegen und in die praktische Umsetzung gehen.

 
2.      Wie viele Interessenten sind dem Bezirksamt bekannt?
 
Gegenwärtig sind dem Bezirksamt  4 Interessenten bekannt.
 

Lioba Zürn-Kasztantowicz
Für den Leiter der Abteilung
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